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Alle Befragten (n = 1.000)

FAHRRADHÄNDLER/ -WERKSTATT

ZUKÜNFTIGE ERWARTUNGEN

der Befragten 
haben einen bevorzugten 

Fahrradhändler/eine 
bevorzugte Fahrradwerkstatt. 

Mehr als ein Drittel der 
Befragten lässt regelmäßig 
einen Service am Fahrrad 

durchführen.

42%

Professionelle Beratung im Falle eines Fahrradschadens

Kompetenz/Angebote E-Bikes

Angebot von Ersatzmobilität bei Fahrradabgabe zum Service/Reparatur

Online-Terminvereinbarung
Händler/Werkstatt sollte die komplette Schadenabwicklung im 

Falle eines Schadens übernehmen
Händler-/Werkstatt-App mit allen wichtigen Funktionalitäten

Attraktive Leasing- und Finanzierungsangebote

Buchbare Online-Angebote

Versicherungspaket (Diebstahl/Unfall etc.)

Informationen zu Radtouren und -reisen

Fahrradschutzbrief (analog Kfz)

38 %

29 %

29 %

28 %

25 %

21 %

19 %

18 %

16 %

13 %

13 %

Durchführung regelmäßiger Service
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Wiederkehrender Besuch eines bevorzugten Händlers/Werkstatt

Nein Ja58 42

Nein Ja64 36


